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HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 10.06.2009 20:23:06

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 12.06.2009 11:00:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/95246/answer/95247




YBaxaeMmuiti AHTOH! YBenuueHue u 60/1b B MOIIIOHKE MOTYT F'OBOPUTD O ITATOJIOTMY OPTaHOB MOIIOHKHI
- SUYKa, TpUOaTKa Su4YKa, a UMEHHO - BOCIIaJIeHue, BOAsSHKa 000JI0YeK SIM4YKa, KUCTa MPUIaTKa,
Bapukoresue u T.A1. O6paTuTeCh Ha OYHBIN IIPUEM ypoJjiora IOJIsi 0CMOTPa, BemoHeHus: Y3U opraHos
MOIIIOHKY, aHanu3oB Ha 3I1I1II. I[Tocne 9Toro MoxkHO GyaeT He TONbKO Ha3BaTh TOYHYIO IPUYUHY
Bamux cMMOTOMOB, HO M OIIPEIENUTLCA C IedeHreM. Yoauu!



